















# दिल्लीचा जयपूरवर रोमहर्षक विजय



त्यांच्याकडे १७-१२ अशी आघाडी होती. त्यांचा चढाईपटू आशु मलिक याने या स्पर्धेच्या इतिहासातील सातशे गुणांचा टप्पा ओलांडला. मध्यंतराला दिल्ली संघाने २१-१२ अशी आघाडी घेतली होती.



उत्तरार्धातही दिल्ली संघाने आपली पकड कायम ठेवण्याचा प्रयत्न केला. सामन्याच्या २५ व्या मिनिटाला त्यांच्याकडे सहा गुणांची आघाडी होती.

शेवटची दहा मिनिटे बाकी असताना त्यांच्याकडे पाच गुणांचे अधिक्त्व होते. जयपूरच्या खेळाडूंनी जिद्दीने लढत देत ही आघाडी कमी करण्याचा प्रयत्न केला. सहा मिनिटे बाकी असताना लोण नोंदवण्याची जयपूरला संधी मिळाली. त्याचा फायदा घेत त्यांनी लोण नोंदवत २७-२७ अशी बरोबरी साधली. या बरोबरीमुळे सामन्यातील उत्सुकता वाढली, पण सरतेशेवटी दिल्लीने दोन गुणांनी बाजी मारली.

दिल्ली संघाकडून कर्णधार अशू मलिक व नवीन कुमार यांनी सुरेख चढाया केल्या जयपूर संघाकडून अर्जुन देशवाल व अभिजीत मलिक यांनी पल्लेदार चढाया केल्या.

## पुणे : प्रतिनिधी

अटीतटीच्या सामन्यात दबंग दिल्लीने जयपूर संघाला ३३-३१ असे हरविले आणि प्रो कबड्डी लीगमध्ये रोमहर्षक विजय नोंदविला. मध्यंतराला दिल्लीकडे नऊ गुणांची आघाडी होती.

म्हाळुगे बालेवाडी येथील श्री शिवछत्रपती क्रीडा संकुल बॅडमिंटन हॉलमध्ये सुरु असलेल्या या स्पर्धेत दिल्ली व जयपूर या दोन्ही संघांनी यापूर्वीच प्ले ऑफमध्ये

स्थान मिळवले आहे. त्यामुळे साखळी गटात अव्वल स्थान मिळवण्याच्या दृष्टीने दोन्ही संघांमध्ये चुरस होती. दिल्ली संघाने गेल्या तेरा सामन्यांमध्ये विजय मिळवत अपराजित्व कायम ठेवले होते. आजही ही मालिका अखंडित ठेवण्यासाठी ते अव्वल दर्जाचा खेळ करतील अशी अपेक्षा होती. सामन्याच्या सुरुवातीपासूनच दिल्ली संघाने आघाडी घेऊन ती कायम ठेवण्याच्या दृष्टीने प्रयत्न केला. पंधराव्या मिनिटाला



## पनवेलच्या विचुंबेत रंगली कुस्ती स्पर्धा

### पनवेल : रामप्रहर वृत्त

विचुंबे ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच आणि पनवेल तालुका कुस्तीगीर असोसिएशनचे अध्यक्ष बळीराम पाटील यांचा वाढदिवस रविवारी (दि. २२) उत्साहात साजरा झाला. वाढदिसाचे औचित्य साधून नवतेज व्यायामशाळेच्या सौजन्याने

### आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्याकडून शुभेच्छा

पनवेल तालुका कुस्ती चाचणी स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. या स्पर्धेला आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी भेट देऊन पाटील यांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा दिल्या तसेच स्पर्धेसाठी खेळाडूंना प्रोत्साहित केले.

या वेळी भाजपचे पळस्पे विभागीय अध्यक्ष अनेश दवळे, विचुंबे ग्रामपंचायतीचे सरपंच प्रमोद भिंगारकर, ग्रामपंचायत सदस्य अनंता गायकवाड, अनंता भोईर, विचुंबे विभागीय अध्यक्ष के.सी.पाटील, वाजे ग्रामपंचायतीचे माजी सरपंच राजा भोईर, आकाश पाटील, किशोर सुरते, माजी उपसरपंच गुरुनाथ म्हात्रे, पळस्पेचे माजी उपसरपंच अजय तेजे, श्याम पाटील, किरण दरे, सजीत भिंगारकर यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि कुस्तीप्रेमी नागरिक उपस्थित होते.

## रामशेठ ठाकूर माध्यमिक विद्यालयात वार्षिक क्रीडा स्पर्धा

### खारघर : रामप्रहर वृत्त

जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या खारघर ओवपेट येथील रामशेठ ठाकूर माध्यमिक विद्यालयात वार्षिक क्रीडा स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते. त्यास विद्यार्थ्यांचा प्रतिसाद लाभला.

विद्यालयाच्या भव्य क्रीडांगणावर दोन दिवस स्पर्धा रंगल्या. उद्घाटन समारंभाचे अध्यक्ष म्हणून विद्यालयाच्या शाळा व्यवस्थापन समितीचे सदस्य व भाजपचे पनवेल तालुका संघटक प्रभाकर जोशी, भाजप खारघर शहर उपाध्यक्ष सचिन वास्कर तसेच उच्च माध्यमिक विभागाच्या



प्राचार्य निशा नायर, महाविद्यालयाच्या प्रभारी प्राचार्य झिरपे, माध्यमिक विभागाचे प्रभारी मुख्याध्यापक संतोष खांदेकर यांच्यासह शिक्षक व

शिक्षकेतरवर्ग उपस्थित होता. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक क्रीडा शिक्षक संभाजी जाधव यांनी केले. या वर्षी रायगड जिल्हा क्रीडा अधिकारी व

पनवेल महापालिका आयोजित जिल्हास्तरीय क्रीडा स्पर्धांमध्ये जिल्हा व मुंबई विभागस्तरावर विद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी विविध स्पर्धांमध्ये एकूण १०५ पदके जिंकली असल्याची माहिती या वेळी देण्यात आली.

या वेळी प्रभाकर जोशी यांच्या हस्ते क्रीडा ज्योत प्रज्वलित करण्यात आली व या वर्षी झालेल्या जिल्हास्तरीय, विभागस्तरीय व राज्यस्तरीय स्पर्धांमध्ये चमकदार कामगिरी करणाऱ्या विद्यार्थ्यांमार्फत क्रीडांगणावर क्रीडाज्योतीचे संचलन करून कार्यक्रमस्थळी अखंडपणे प्रज्वलित ठेवण्यात आली. जोशी यांच्याच हस्ते

श्रीफळ वाढविण्यात आला तसेच क्लॅपर वाजवून धावणे या स्पर्धेला सुरुवात करण्यात आली. या क्रीडा स्पर्धांमध्ये वैयक्तिक व सांघिक खेळांचा समावेश होता. यामध्ये प्राविण्य मिळविलेल्या विद्यार्थ्यांना मान्यवरांच्या हस्ते सन्मान पदक व चषक देऊन गौरविण्यात आले. स्पर्धांचे नियोजन विद्यालयाचे क्रीडा शिक्षक संभाजी जाधव, उच्च माध्यमिक विभागाचे क्रीडा शिक्षक प्रवीण पाटील, अभिजित जोगदंडे, स्वप्नाली पवार यांनी केले. या स्पर्धेसाठी संस्थेच्या पदाधिकाऱ्यांनी शुभेच्छा देऊन कौतुक केले.

वार्षिक प्रतिस्पर्धांचे अप्रिच्छितंन...



भाजपा युवा मोर्चा प्रभाग १७चे अध्यक्ष

**श्रवण घोसाळकर**

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!



सौजन्य : उत्तर रायगड जिल्हा भाजपा युवा मोर्चा



नरेंद्र मोदी  
प्रधानमंत्री



सत्यमेव जयते  
महाराष्ट्र शासन



देवेंद्र फडणवीस  
मुख्यमंत्री

## महाराष्ट्राला २० लाख घरे मंजूर!

### मा. पंतप्रधान नरेंद्र मोदीजी यांचे कोटी कोटी आभार

केंद्रीय ग्रामविकास आणि कृषीमंत्री  
मा. शिवराजसिंहजी चौहान यांनाही धन्यवाद

- प्रधानमंत्री आवास योजनेत २०२४-२५ साठी महाराष्ट्राला १९ लाख ६६ हजार ७६७ घरांना मंजुरी. तसेच प्रधानमंत्री जनमन योजनेत ४० हजाराहून अधिक घरे, आजवरची कोणत्याही राज्याला दिलेली ही सर्वाधिक संख्या.
- सर्वेक्षणातील निकष शिथिल, लाभापासून वंचित बेघरांना मोठी मदत.

## महाराष्ट्र आता थांबणार नाही!

